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HAmsn: Buka
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/220651/answer/220677




Ecnu Gonu cunbHBIE (MM II0UYeYHas KOJIMKa He KYIUPYeTCs, eCTh MOBLIIIIEHHAs TeMIIepaTypa, KPOBb
B MO4e), Hy’KHa rocnuTanu3anusi. B Heirt Bam He MOTyT 0TKa3aTh. [1yCcTh beT 60MbIlle KUOKOCTH
(2,5-3 n/cyTKu ecnu O3BOJISIET COCTOSIHUE), CITa3MONIUTUKH (JIy4llle BEI3BaTh "CKOPY10"), PoBaTuHEKC

(HO ero HaZo MUThH KyPCOM B LIeJISIX YCKOPEHUS BBIXOMla KaMHS U IIOTOM KakK IPodUIakTUKy
KaMHeoOpa3oBaHus). C yBaxkeHUEM.



